

Kemreli Múzeum
Budapest

HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 5. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. február 1.

Mezőgazdasági Szövetkezetek

A mai agrár-állam mezőgazdasági kultur-fejlettségének fokmérője és bizonyosága a különböző mezőgazdasági szövetkezetek száma és azok működésének nagy tömegekre kiterjedő hatálya.

A magyar szövetkezeti eszme terjesztésére évtizedes lelkes munka folyik. Nincs olyan gazda, feles, vagy bértő, aki legalább egy magában ne volna meggyőződve a szövetkezetek szükségességéről, aki saját kárán ne tapasztalna állandóan a szervezkedés, a kölcsönös önszegélyezés hiányát.

Míg hazánk egyes vidékein, különösen a svábok által lakott részekben életerős, virágzó szövetkezetek áldásos működése folyik, addig az alföldi, de tegyük hozzá, főleg a szentesi agrár-társadalom nem használja ki a különböző termelő, tenyésztő, értékesítő szövetkezetek által elérhető nagy előnyöket. Mintha itt olyan jól menne a sora a gazdának, hogy a maga emberségéből boldogul, vagy mintha minden segítséget Istentől, vagy kormánytól akar várni.

Nem így van. Ha vizsgáljuk a szövetkezetek hiányának az okait, megállapíthatjuk, hogy annak különösen három akadálya áll itt fenn.

Az első ok az alföldi magyar alaptermészetéből folyik, aki nem szívesen társul, nem szívesen szövetkezik anyagi téren, mert évszázadokon át megszokta ez a nép, hogy nagyrészt elszigetelt tanyai életet élve minden dolgát maga intézte el, csak a jó Istentől kért és kapott segítséget, amikor az is rátekintett. Az alföldi magyar ebből az öröklött természetéből folyóan nem jó szövetkezeti alany. Annál nagyobb azonban a pártpolitikai egyesülési

készség, amire iskola példa például Szentes, ahol az utóbbi idő-ig annyi párt-politikai egyesület volt, hogy a 48-as pártokat sor-számmal kellett ellátni. Pedig azokból a politikai egyesületekből se szociális, de még kevesebb anyagi előny jutott a tagoknak. Legfeljebb az ügyes »vezető férfiu« tudta tekinthetőnek, sokszor anyagi érdekeinek emelésére ugrodésként felhasználni az egyesületet, különösen választások idején.

Másik ok, ami a szövetkezeti eszme gyakorlati kivételét akadályozza itt Szentesen, hogy a régebbi szövetkezet alakítási próbálkozások kivétel nélkül fiasokkal végződtek, a tagoknak előnyt nem hoztak, ellenben elvitték az alaptőkébe fektetett pénzt. Ezek kétségkívül rossz példák voltak, de a csalódáson kívül azt a tévedést is terjesztette, hogy semmi szövetkezet nem jó. Nem látták be a károsultak, hogy mindig a tagok voltak a bukás okozói. Először azért, mert nem elég egy szövetkezetet megalakítani, azt minden tagnak saját és az összesség érdekében támogatni is kell. Másodszor azért, mert nem megfelelő szaktudással, gyakorlati rendelkezéssel vezetőre bízták, hanem a sógor-koma elve alapján sokszor még a tagok átlagos tudásánál, ügyességénél is gyengébb kezükbe került az irányítás, harmadszor azért mert a szükséges ellenőrzést nem törődömségből, vagy járatlanságból elhanyagolták.

Harmadik ok, ami a mezőgazdasági szövetkezetek áldásos munkájának a megindulását akadályozza a kereskedelmi érdekeltségnek szóval és a lapok útján állandóan terjesztett ellenpropagandája, mert ezek félreismerve a szövetkezetek valódi célját és

működését, az egészet kereskedelem elleni mozgalomnak, más foglalkozási ág tevékenységébe való beleszótásnak tüntetik fel. A különben is konzervatív magyart eljjesztik a szövetkezetektől.

Legelső teendő ennek a téves beállításhoz a megcáfolása, mert ennek éppen az ellenkezője az igaz. Ugyanis a helyesen vezetett szövetkezet működése nemhogy ellentétes a kereskedelemmel, hanem azzal egymás tevékenységét elősegítik és kiegészítik. A termelési szövetkezet feladata, hogy tagjait tanítsa, irányítsa, hogy miből, milyen fajtából, milyen minőségűből, hogyan termeljen, hogyan osztályozza, készítse elő az értékesítésre és az így egy minőségre hozott tömegesen egyöntetű árut összegyűjtse, az eladót a vevővel összehozza, figyelve és kiismerve a fogyasztás és piac igényeit irányítja a termelői, tenyésztői munkát.

A produktumok felvásárlása, forgalombahozatala, elosztása továbbra is a kereskedelem feladata marad, sőt annak a munkásságát, üzleti tevékenységét az egyöntetű áru összehozásával nagyban meg is könnyíti. Kereskedni a szövetkezet csak akkor volna kénytelen, ha a kereskedelem a termelő és fogyasztó között kapcsolódva mindkét fél érdekeivel visszaélne. Ilyesmit a tisztességes kereskedelemről azonban fel sem tételünk senki. A szakképzett, szolid kereskedelemre a szövetke-

zetnek egyenesen szüksége van, mert annak tudását, szakképzettségét, gyakorlatát, mozgékonytársát, összeköttetéseit, forgótőkét nem is nélkülözhetné. Viszont a kereskedelem jól értékesíthető, megbízható, a piac igényeinek megfelelő tömeges áruhoz csak a jól működő termelési, tenyésztési szövetkezetek útján juthat. Bizonyos tehát, hogy szövetkezet és kereskedő egymásra vannak utalva, csak egymás támogatásával boldogulhatnak.

Nemcsak helyeselnünk, hanem valósítsuk is meg a szövetkezeteket, amelyek különösen azoknál a kisebb gazdasági egységeknél, akik egy-egy produktumból kisebb mennyiséget állítanak elő, csak akkor érhető el megfelelő értékesítés, ha társulás útján, közös vezetés és irányítás mellett összehozott tömeges, egyöntetű mennyiség jön össze. De tanyai gazdálkodási rendszerünkkel az elszórt tanyavilág gazdasági fellendülés, nagyobb jövedelem elérésére csak akkor lehetséges, ha az alföldi magyar is szövetkezetbe tömörül, átértékelve a tanulást, alkalmazkodást, egymást támogatást szükségességét. A szövetkezet élére pedig azokat tesszi, akik tudással, gyakorlattal, megbízhatósággal tudnak és akarnak vezetni, tanítani, maguk pedig saját és társaik érdekében őszintén támogatják a szövetkezetet.

Segíts magadon, Isten is megsegít!

A buza árhullámmzása

Milyen érzékenyek azok a hatalmasok, amelyek a magyar föld termésével a magyar földműves verjékének a drága eredményével tetszésük szerint játszanak!

A régen-várt havazás megérkezése új játszási kedvre hangolta őket s pár nap alatt annyit esett a buza ára, amennyit három hónap alatt tudott feltornászni. De hát már meg itt a sár, a locspos, mit terveznek ezek a jólrejtve munkálkodó körök?

Ne is kutassuk. A termelőt már

nem érdekli, miát spekulálnak, játszanak tovább az ő sok munkával, sok féltő aggodalommal betakarított buzával, mert az már a nagy raktárak, nagybukszáju »erős kezek« játékszere. A sok fizetnivaló miatt már a géptől el kellett a gazdának adni a termése minden feleslegét, hogy tovább vergődhessék a zaklatások közepette is. Sajnos akkor még az alacsony árak voltak »indokoltak«, a gazda minden eladott mázsa buzán 6-7 pengőt veszített. Szomorú a dologban az, hogy a fo-

kozódó drágaságért mégis a gazdát okolják, pedig ha 13 pengős búzájából, ahogy ő tőle megvették, kalkulálnak a liszt és kenyér árakat, nem volna panaszra ok a kenyérmag drágasága miatt.

Anglikán egyház a házasság felbonthatósága mellett . . .

Az anglikán egyház legfőbb tanácsa legutóbbi ülésén határozottan áliást foglalt azon felfogása mellett, hogy a keresztény házasságokat a halálon kívül más indokolt okok miatt is fel lehessen bontani.

Megoldatlan a japán belpolitikai válság

A katonai és polgári vezetők között a belső harc tovább folyik Japánban. A katonaság diktatura bevezetését követeli kizárólag katonai vezetés mellett, mert az ország jövőjét csak így látna biztosítva. A polgári elem vonakodik együttműködni a túlzó katonai vezetőkkel. U g a k i tábornok kormányalakítási kísérletei nem sikerültek, így megbízását visszaadta.

Szórakozó délután

A központi róm. kat. leányismétlőiskola növendékeiből alakult »Jézus Szíve Szövetség« leánycsoportja 1937 február 2-án délután 4 órai kezdettel Farsangi Előadást tart a Kat. Kör nagyertermében.

A szülőket és érdeklődőket tisztelettel meghívja a Vezetőség.

Budapesti Nemzetközi Vásár utazási kedvezményei

Az évenként megismétlődő vásár minden téren jelentősebb forgalmat bonyolít le. A vásárra egész Európára vonatkozó nagy utazási kedvezményt adnak vasuton, Mavart autóbuszon, hajón, sőt repülőgépen is, a vásárigazolvány felmutatása ellenében. Ugy a bel-, mint a külföldi jegyirodák már elfogadják igényléseket és utazási bejelentéseket.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláztatni.

Katonatisztek összeesküvése Moszkvában

A vörös pokolban, Szovjetéknál tovább folyik a »nagyakarítás«. A GPU emberei autón, motorkerékpáron szágoloznak az egész országban és szedik össze a gyanúsítottakat, akikre azonban legtöbbször kötél, vagy golyó vár.

Radekék elfogatása óta több mint 500 letartóztatás történt. A napokban pedig nagyarányú katonai összeesküvést lepleztek le. Lefogtak 17 magasállású katonatisztet s úgy mondják a szálak egészen a hadügyi népbiztos helyetteséig vezetnek, akinek a segédtisztjét már elfogták. Állítólag a tiszték katonai láza-

dást készítettek elő, amely a moszkvai helyőrség fegyveres megmozdulásával kezdődött volna.

A bűnbenfogantatott és az emberi mivolt ellen elkövetett bűnök között élő kommunista államnak úgy látszik recsegnék az eresztékei s csak a legvadabb, legembertelenebb terrorral tudja a meggyötört polgárok szabadságát még ideig-óráig rabságban tartani.

Radekék ügyében tizenkét vádlottat golyó, ötöt kötél általi kivégzésre ítélték, a többit életfogytiglani kényszermunkára.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveltet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi penzintézetét az

ÖREG TAKARÉKOT.

Inog a francia frank

A frank körül ismét baj van, mert hír szerint nagy tételekben menekül ki az arany Franciaországból.

A Francia Bank legutóbbi tanácsülésén a kamatlábat 2 százalékról 4 és fél százalékra emelték. Angliában nagy kölcsönökről tárgyalnak, hogy annak egy részét a frank sta-

bilizálására fordítsák. Az angol nagybankok vállalkoztak, hogy megvédik a frankot a megrázkodtatástól.

Az angol kölcsön és kamatláb emelés híre javult valamit a frank megítélése és a francia államkölcsön árfolyamok is kissé emelkedtek.

Olaszország megszakítani készül a diplomáciai kapcsolatot a Szovjettel

Olasz lapok híradása szerint komolyan foglalkoznak Rómában az azzal a tervvel, hogy mindegyik diplomáciai összeköttetést megszakítsa-

nak a Szovjettel, mint azt Németország már régebben tette. Egyelőre megvárják a spanyol polgárháború külső támogatásának a fejle-

Mérlegek, mázsák és sulyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegeket is jutányos áron

javitom. **FÜSTI**, a Kispiaclal mellet.



ményeit s ha az orosz nagymérvű fegyver és önkéntes szállítás tovább tart, a diplomáciai összeköttetést megszakítását foganatosítják.

Felhívás a leventékhez, szülőkhöz és munkaadókhöz

Folyó évi február hó 1-ével a Leventekképzés újból megkezdődik.

Ez alkalomból újból nyomatékosan figyelmeztetem a leventéket a pontos megjelenésre, a szülőket és munkaadókat pedig felkérem, hogy leventeköteles gyermekeiket és alkalmazottaikat pontosan küldjék el foglalkozásokra, a mulasztások szigorúan lesznek megtorolva.

A leventék ellenőrzésével kapcsolatban tudatom, hogy minden Leventeköteles ifjú hivatalomtól kapott leventeigazolvánnyal van ellátva, az igazolványban úgy foglalkozáson való megjelenés, mint az alóla való felmentés mindenkor be van vezetve.

Ezen igazolvány a leventék részére személyazonossági igazolvánnyal szolgál, egyben a szülők és munkaadók ellenőrizhetik gyermekeiket és alkalmazottaikat, hogy pontosan eleget tett-e lev. kötelezettségének.

Vvezető.

Mindenütt megismerik már a szabadkőműveket

Törvényellenes működése miatt Lisszabonban feloszlattak két szabadkőműves páholyt. Sőtében bujkáló aknamunkáját mindenütt felszámolják már a humanista átlarc alatt destruáló szabadkőművességnek.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fel 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal.

A mélyen emberi, a megdöbbentően szomorú, tragikomikus, esetlő bottó két balkezes

Charlie Chaplin régen várt filmje, a

Modern idők

valami rendkívüli, az egész emberiiséget jelképező, állandóan derűs filmszatira.

A szezon legdrágább, de legkötelesebb filmremeke!

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.

Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlási kényszer nélkül

tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china

ezüst disztárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SANDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi é. OTI rendeletré is.

Kultus a pr

Nagy me hallja a kö miniszter re cíó kizárása már állást desben, te kultusz igaz ben sikerül az igazságt az igazi tud bizhatóságó nevezésekn Nagy baj a rendelkez nem terjed be nem szü járás móds.

Halaszt uccál

Nagyon hogy az ad gött fillérei kára adott jék el olya hogy egy e portba verő partokat, m nem komol vizlevezető gyülemlett azonban els és közleked ra már igen munkára n ellen senki Az előbbi burkolatok teszi a gyo elhanyagol költséget o talra szüks

Gandh

Bombay Gandhi, a b bejelentette tónak, Ma visszavonul Az angolok vezetését is nagy megu liában, me hogy ez az zítláb, kis a pellet járó. lönc hatalm megbolygat hatalmat.

RO
Hadirok Boesh

Buda m

A nagy töm most is foly ban. Az utó motoros és kozik nagy

Kultuszminiszter a protekció ellen

Nagy meglepéssel és örömmel hallja a közönség Hóman kultuszminiszter rendelkezéseit a protekció kizárásáról. Másodizben foglal már állást a miniszter ebben a kérdésben, tehát remélhető, hogy a kultusz igazgatás alá tartozó ügyekben sikerül erélyes intézkedéseivel az igazságtalan befolyások helyett az igazi tudást, rátermettséget, megbízhatóságot érvényrejuttatni a ki-nevezéseknél, előléptetéseknél.

Nagy baj volna azonban, ha ezek a rendelkezések egyéb térre is kinevezésnek, az egész vonalon nem szüntetnék a kilincselés, kijárási módszerét,

Halaszthatatlan az uccák megtisztítása

Nagyon helyes intézkedés az, hogy az adózók keservesen kinyöggött filléreiből származó üsségmunkára adott összeget ne feéséreljék el olyan tessék-lássék munkára, hogy egy csomó ember itt ott csoportba verődve piszálja az árokpartokat, mert az nem közérdek és nem komoly munka. Az uccák vízvezető árkaiknak, az utakon felgyülemlett sárnak a letakarítása azonban elsőrendű közegészségügyi és közlekedési közérdek, tehát arra már igenis felhasználható a közmunkára nyújtott állami segély, az ellen senki sem tehet jogos kifogást. Az előbbi indokokon kívül az utburkolatok védelme is szükségessé teszi a gyors tisztogatást, mert az elhanyagolás sokkal több javítási költséget okoz, mint a readbehozatalra szükséges kiadások.

Gandhi visszavonul a politikától

Bombayból érkező hír szerint Gandhi, a hindu nacionalista vezér bejelentette híveinek, akik megváltónak, Mahatmának, hívják, hogy visszavonul a közéleti szerepléstől. Az angolok elleni passzív ellenállás vezetését is másokra bizza. A hír nagy megnyugvást fog okozni Angliában, mert sokszor félős volt, hogy ez az askéta életét élő, mezüláb, kis alsónadrág és fehér lepellel járó, de nagy műveltségű külön hatalmas fanatizáló erejével megbolygathatja a brit indiai angol hatalmat.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Boeska-ucca 22. szám.

Budapest küzdelmé a hóval

A nagy tömegű hó eltakarítása még most is folymatban van a fővárosban. Az utcákon 2831 munkás, 49 motoros és 19 lovas hóeke foglalkozik nagytakarítás végzésével.

Budapesten átépítik a makadám utakat

Mac Ádám utépítési módszere nagy tért hódított feltalálása idején. A magyar közutakat majdnem kivétel nélkül ezzel a módszerrel építették eddig. Kitűnt azonban, hogy különösen ott, ahol a kőszállítás a távolság miatt drága, főleg pedig azokban a helyeken, ahol az állandó karbantartás nem áll kellő mennyiségű homok olcsón rendelkezésre, a makadám utak folyamatos javítási kiadások dacára mindig gödrösek, kivéve, ha új terítés után gőzhengerezzve vannak, amit tetemes költséggel jár.

Mióta az autó forgalom, főleg a nagy sebességgel közlekedő, nagy teherbírásu teherautók állandó közlekedése emelkedik, a makadám utak fokozottabb javításra szorulnak, mert a gyors mozgású jármű valósággal kiszippantja a felütről, de a kövek közül is a zuzalékot, ami az utak hézagmentességét, simaságát volna hivatva biztosítani.

A vármegyei kisgyűlés is foglalkozott már az állandó nagy költséggel fenntartható makadám utak kérdésével és próbára több utaszkaszt építettett át a vármegye a makadám utból felszedett, aprózott főanyag és cement felhasználással. Ezek a kísérletek eddigi tapasztalat jól beváltak, a karbantartási költség ezeknél jelentősebben kevesebb. Kiváratos volna, hogy az alföldi utakat mindenütt fokozatosan alakítsák át hézagmentes burkolatú utakká, mert az egyszerű jól megcsinált ut hosszabb ideig kitart, míg a makadám rendszerű állandó költség mellett is mindig nagy kívánivalót. Miután az átépítés meglehetősen költséges, csak fokozatos átépítésről lehet szó.

Budapest polgármestere pénzügyi tárgyalásokat folytat, hogy az ottani makadám utakat mind átépítse a főváros.

Uram !!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem koresmában dőzsölt, hanem a »Tokaji borkostolóba« szorakozott jó barátaival **urienberhez** illően, s igérje meg Öngyűségének, hogy **ma este Őt** is elhozza, így szent lesz a béke.

Tokaji Borszalon, Törs Kálmán u. 1.



Hitler beszéde népéhez és az egész világhoz

A végromlásból megmentett német nép óriási lelkesedése és az egész világ feszült figyelme mellett mondotta el Hitler vezér és kancellár nagy beszédét. A fanatikus hit, akadályt nem ismerő lelkierő, nemzete és fajtája iránti rajongó szeretet, őszinteség és békére törekvés csengett ki minden szavából ennek a puritán egyszerűségében is ragyogó emberi tulajdonságok-

kal szinte emberfeletti magasságokban szökkenő emberrömeknek.

Igen, valóságos emberfeletti lelkierő, embermilliókat magávalragadni tudó fanatizmus kellett ahhoz, hogy a levert, megalázott, egymás között meghasonlott, anyagi romlásba kergetett német népet a pusztulással fenyegető zürzavarból pár év alatt a világ egyik legerősebb államává alakíthassa át. És amikor

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait
óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

Hirdessen lapunkban

nemzetét a rend, fegyelem és munka által újból Európa legtekintélyesebb hatalmává emelte, azzal egész Európát is megmentette a legborzasztóbb tömeg örületnek, a szenny-nyes bolsevizmusnak minden kulturát, tisztességet, vagyont, vallást megsemmisítő borzalmaitól.

Hogyne imádná, hogyne lelkesedne érte az a nép, amelyiket a szegényből, a megalázottságból mérhetetlen lelki erejével visszaavezetett az élethez, a becsülethez, a tekintélyhez, a boldoguláshoz. Hogyne leste volna az egész világ a szavát, amitől egész Európa békéje, jövődője megrajzolását várta. És ez az emberi tekintélyek szédületes magasságában élő vezér ma is egyszerű polgár életet él, sok millió hadseregének az élén nem harcot, hanem békét hirdet, összefogásra hív minden jószándékú államot, megbecsülést kér minden kicsiny és nagy nemzetnek. A hatalom, az erő birtokában mi csoda lelki nemesség kell ehhez az emberbaráti jószándékhoz! Isten segítségét hívja népe és a béke ügyének szolgálata támogatására, míg a félrevezetett, vagy gonosz kortársai közül sokan a külföldön istentagadással vádolják. Őt sem a magasztalás, sem a gáncs nem fogja eltéríteni nemes törekvéseitől!

Csongrádvármegye alispánjától.
491—alisp. 1937. szám.

Árlejtési hirdetmény

Csongrádvármegye alispáni és szolgabírói hivatalai részére az 1937. évben szükséges papíros és egyéb irodaszerek szállítására árlejtést hirdetek s felhívom mindazokat, akik ebben résztvenni oh tjanak, hogy ajánlataikat mintak csatolása mellett lepecsételt zárt boritekban 1937. évi február hó 16 án déli 12 óráig az alispáni iktató hivatalba adják be.

Ajánlatok csak magyar gyártmányú arukra adhatók, s azok eredete a szállitaskor igazolandó.

Az árak akként számítandók, hogy abban a forgalmi adó, csomagolási és szállitási költségek is bennfoglaltassanak.

A szállitott anyagok áranak 50 százalékát azok átvete étől számított 90 nap, — 50 százalékot pedig további 60 napon belül fogom kiegyenlíteni.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy a beadott ajánlatok közül szabadon válasszak, esetleg egyes tételek beszerzését az árlejtésből kikapcsoljam.

A szállitandó anyagok, valamint azok mennyisége és a részletes feltételek felől a várm. iroda igazgatójánál szereshető tájékozódás.

Szentes, 1937. évi január hó 24-én.

Dr. Csörgő Károly
alispán.

Ügyes rikkancs fiúkat
azonnal felveszünk.

Lakás van kiadó
egy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca
1 számú ház eladó.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számba,
vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Arukáz

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály
u. 96 sz. Mentő u. 79. szám
alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is készkötöl.

Esküvői meghívók

nyomdánkban
olcsón készülnek

Hol szokta
fehéreneműjét
varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hirdessen lapunkban

Hálózati rádiók

30 pengőtől

WEINBERGER műszerésznél. Javitó
műhely. Telefon: 136.

Legolesőbb ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olesón.
Javítás olesón felelősséggel készül

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolesőbb
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**

BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Csongrádon

Kossuth-tér 3 szám alatt,

35 hektóliter
fehér nemes bor eladó.

Mintával a **Hétfői Ujság**
kiadóhivatatala szolgál.

Özv. Veveseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesőbban
kaphatók.

Bihari Szücs munkája, garanciával
modern, értékes, olcsó

Ó R A

ékszer

valódi ezüst és
dizstárgyak

legolesőbbak

Erdősnél

Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Kossuth ucca

üzletem kirakatát
tekintse meg.

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁK** kalapos
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Liszli fűszeres

Olcsó és szolid áraitól híres.

a vasút állomás előtt.

Zsákot olcsón árúsítok.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatatala
azonnal vesz.

Hirdessen lapunkban

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

oio

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

oio

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám alatt.

A Villogóban

azonnali elfoglalásra egyszobás
uccai lakást keresk.

**Czím a kiadó-
hivatlatban.**

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatlatban.

Legyen előfizetője
a **Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órákor házhoz kapja.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsolttárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesei Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Ügyes rikkancs fiúkat
azonnal felveszünk.

Nagy öröme lesz, ha fehér-
neműjét

és menyasszonyi kelengyét

a legújabszabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készítteti el. **VILLOGÓ-U. 2/a** szám.

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt

készülnek a legizlésesebb

olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedér Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

szentesei.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

Sem

X. 6

Bals

Bámulatos
szerencse. V
tározott ma
valahányszor
mény meg
meglevení
kéri a külfö
ban. De bi
áli az a túr
polgárságunk
zéseket mon
kül türi.

Egész dis
nék már az
jesedett kiv
ból, amelyek
lunk a megv
rogatása mell
juttatni.

Először is
dasági iskola
lása. Egy sze
pár jelentke
erre a célra,
me tökélsítve
összeget is re
számantartani
kozott a váro
sület az alap
az illetékes
resztülvinni a

Ki tartaná
utasították kül
va vissza, va
felelték a kére
Ki hinné e
kellős-közepén
ban földből
megyészékhely
kelt, hogy arra
nagy szükség

Ki hinné el,
mikor az évtiz
sították, a szo
rosnak, annal
nélkül csinált
agy fogják n
mennyel a tan
sem irigység
mert igazság
öldi községhet
viszonyokhoz